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Närvarande styrelse:
Mats Frösemo, Björn Göransson, Morgan Norberg, Tord Nordin, Daniel Rosander
Protokoll

1. Mötets öppnande
Mats förklarar mötet öppnat.

2. Utse sekreterare för mötet
Daniel väljs som sekreterare.

3. Årsmötet
Nytt datum för årsmöte diskuteras. 
Förslag på 13-14 juni för årsmöte och KM, samt 27-28 juni för KM. Alternativt 15-16 augusti för årsmöte och KM samt 22-23 augusti för KM beroende på hur läget med Covid-19 utvecklas de kommande veckorna.
Mats skickar ut mail till medlemmar angående nya datum.
4. Ändra sponstillfällen till kalenderår
SBF ändrar spelsäsongen till kalenderår framöver. Förslag diskuteras att också justera klubbens sponstillfällen baserat per kalenderår för att matcha detta. Styrelsen beslutar att genomföra detta.
5. Torsdagstävlingar
Torsdagstävlingar har varit inställda pga av Covid-19. Förhoppningarna är att dessa kommer återupptas efter semestrarna.
6. Fria träningstimmar
[bookmark: _GoBack]Fria träningstimmar är inställda sedan en tid tillbaka pga av Covid-19. Oklart i dagsläget när dessa kommer återupptas.
7. Laget runt
Det är fortsatt dåligt uppförande kring vissa spelare vad gäller uppförande och beteende i hallen. Det är något som starkt negativt påverkar klubben och våra medlemmar så väl som hallens gäster. Mats kommer informera Shari om situationen.

Valberedningen behöver komplettera med fler förslag till kommande styrelse inför årsmötet.

Svag ljussättningen över borden i hallen ses som en svårighet. Diskussion kring ställbara lampor som kan justeras i ljusstyrka. Tord kollar upp förslag på lampor och kostnad för dessa.

Medlemsfest/sammankomst har inte kunnat arrangeras pga Covid-19. Detta lyfts fram som ett positivt arrangemang från styrelsen. Detta skall diskuteras vidare. Förslag att ev. hålla detta 15 augusti.

Björn tar upp kontakten med Dynamic för att informera om läget och hålla god kontakt för vidare samarbete.

Disciplinärende för Joakim Skogsborn gällande tidigare incident på torsdagstävling. Beslut tas att en avstängning i 4 fyra veckor kommer ske från torsdagstävlingarna när dessa återupptas igen.

8. Nästa möte
24 maj, kl. 15.15





Sekreterare/protokollförare: Daniel Rosander
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