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Proposition om ersättning till kassörsrollen

Inledning
Rollen som kassör i Kville biljardklubb innebär ett omfattande ansvar och ett betydande arbetsåtagande. Kassören ansvarar för föreningens ekonomi, bokföring, betalningar, budgetuppföljning, bidragsansökningar (tillsammans med ordförande) och årsredovisning. 
Under de senaste åren har det visat sig svårare att hitta någon villig att axla rollen som kassör då arbetsbördan är hög och uppdraget är helt ideellt. För att säkerställa att föreningen har en fungerande ekonomi och att rollen som kassör förblir attraktiv, föreslås att ekonomisk ersättning utgår till den som innehar posten.

Förslag till åtgärd
För att underlätta rekrytering och behålla kompetent personal i rollen som kassör föreslår styrelsen att föreningen inför en årlig ersättning för uppdraget. Den föreslagna summan är en ersättningsnivå på 100 kr per nerlagd arbetstimme.  

Motivering
· Säkerställa en fungerande ekonomi – Kassörens arbete är avgörande för att föreningen ska kunna hantera sina finanser korrekt och ansöka om bidrag.
· Öka incitamentet för att ta rollen – Genom att erbjuda ersättning blir det mer attraktivt att ställa upp som kassör.
· Minska risken för ekonomiska problem – Att ha en kunnig och engagerad kassör minskar risken för ekonomiska fel och bristande administration.
· Jämförbarhet med andra ideella föreningar – Många föreningar erbjuder ersättning för nyckelroller såsom kassör, särskilt när arbetsbördan är hög.




Avslutande ord
Styrelsen föreslår att årsmötet beslutar:
1. Att införa ekonomisk ersättning till kassören per nerlagd arbetstimme med 100 kr.
2. Att föreningen avsätter medel i budgeten för att finansiera ersättningen.
3. Att beslutet träder i kraft från och med nu innevarande verksamhetsår.
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